
公表：令和6年3月29日

事業所名　　ハートピア出雲ステップ 保護者等数　40名　　回収数　　30　　割合　　75％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 未記入 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分
に確保されていますか

24 3 0 0 0
・子どもの状況に応じて、活動の場所を分け、場を構
造化することなど環境の調整を行っています。

2
職員の配置数や専門性は適切で
すか

25 1 0 1 0

3
事業所の設備等は、スロープや手
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされていますか

24 1 0 2 0 ・施設はバリアフリー化しています。

4
子どもと保護者のニーズや課題を
よく理解した上で、個別の支援計
画が作成されていますか

25 2 0 0 0

・子ども及び保護者のニーズや課題に合わせて支援
計画を作成するよう努めています。また、変更や更
新の際にも本人にわかりやすいように作成するよう
努めています。

5
活動プログラムが固定化しないよ
う工夫されていますか

23 2 0 2 0

・日々の活動プログラムは職員間で話し合い、月案
を作成して療育に取り入れています。ルーティーンを
固定化した中で、定着を促す活動と季節に応じて行
う活動とを組み込んでいます。個別や集団で日常生
活関連動作を取り入れています。
・新しい活動も、随時取り入れてまいります。

6
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障がいのない子供と活動す
る機会がありますか

4 5 3 15 0

・地域の児童クラブや児童館との交流はありません
でしたが、地域のコミセンの方と交流しながら活動を
行いました。また、同じ施設にある小学生の放課後
等デイサービスに通われている方との交流を行って
います。

7
支援の内容や利用者負担等につ
いて丁寧な説明がされていますか

26 1 0 0 0

8

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの健康や発達の
状況や課題について共通理解が
できていますか

26 1 0 0 0
・日頃から変わった様子がある場合は、保護者の方
にお伝えするよう努めています。ご心配なことがあり
ましたら、いつでもお知らせください。

9
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われてい
ますか

25 1 0 1 0

・半年に一度の懇談だけでなく、ご希望がありました
らお知らせください。保護者の方だけで抱えず、心配
なこと等ありましたらいつでもご連絡ください。共有
し、一緒に考えていけるよう努めてまいります。

10
保護者会などの開催により保護者
同士の連携が支援されていました
か

11 6 2 7 1 自分が参加していない為

・今年度は保護者様に向けて家庭療育支援講座に
関するアンケートを取らせていただきました。アン
ケート結果を基に今後勉強会や交流などを企画して
いこうと思います。

11

子どもや保護者からの相談や申し
入れについて、対応の体制が整備
されているとともに、子どもや保護
者に周知・説明され、相談や申し
入れをされた際に迅速かつ適切に
対応されていますか

24 2 0 1 0

・できる限り相談や申し入 れについては迅速に対応
するよう努めています。質問や相談等ありましたら、
送迎時にお声がけいただくことや電話、メールなどに
も対応いたしますので、お気軽にご連絡ください。

12
子どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がされてい
ますか

25 1 0 1 0

・お子さん自身の気持ちや意思を大切にし、お子さん
が伝えやすいように又は伝えられるように工夫して
います。
・連絡事項等はお便りだけでなく、直接お伝えするよ
うに心がけ、難しい場合はメールでお伝えしていま
す。お迎えのない保護者の方には、連絡袋を作りお
便りなどが確実に届くよう工夫しています。

13

定期的にお便りやホームページな
どで活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保護者に対
して発信されていますか

26 1 0 0 0
・定期的にお便りを配布しています。活動の内容や
行事の予定などわかりやすいように作成し、発信す
るよう心がけています。

14
個人情報の取扱いに十分注意さ
れていますか

23 1 0 3 0
・個人情報の同意書に基づき、関係機関との連携な
どの場合においては情報を共有させていただいてい
ます。

15

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
があることを知っていますか。ま
た、発生を想定した訓練が実施さ
れていますか。

19 3 0 5 0

・緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マ ニュアルがあり、定期的に緊急対応時のシュミ
レーションを行うなど、もしもの場合に備えて実施し
ています。

16
非常災害の発生に備え、定期的に
非難、救出、その他必要な訓練が
行われていますか

19 3 0 5 0

・契約時にご説明させていただいています。
・避難訓練、及び防災訓練、水害訓練を年2回以上
実施しており、広報紙などで訓練の様子をお伝えし
ています。
・夏休みと冬休みに2回、子どもたちもハートピア出
雲の避難訓練に参加しました。

17
子どもは通所を楽しみにしていま
すか

22 4 1 0 0

・子供たちが安心して過ごせる場であるよう努めてま
いります。その中で、周りの子や職員と関わりなが
ら、自分の良いところ得意なことを伸ばし、苦手なこ
とも受け止め、対応方法が身につくよう日々の療育
に励んでまいります。

18 事業所の支援に満足していますか 27 0 0 0 1
・今後も皆様のご期待に沿えるよう職員一同、質の
高い療育ができるよう努め、保護者様と一緒にお子
さまの成長を見守っていけたらと思います。
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保護者等からの放課後等デイサービス評価の集計結果（公表）
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